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COPIA

Nr. 14/CC/2014

COMUNE di MONTEMAGNO

PR0v1Nc1A D1 AST/

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE.

OGGETTO: Comunicazione del Sindaco della nomina di Vicesindaco ed assessori e composizione della Giunta
comunale. Linee programmatiche per il mandato amministrativo 2014-2019.

L°anno duemilaquattordici, il giorno nove del mese di giugno alle ore 21.00 nella sala delle adunanze consiliari del
Palazzo Civico, previo esaurimento delle formalità prescritte dallo Statuto Comunale. vennero oggi convocati a seduta
pubblica, di prima convocazione i seguenti Consiglieri Comunali:
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Claudio GOTTA
Giuseppe CATONE
Christian PALERMINO
Luciano Fortunato RINETTI
Simona GAI
Davide Remo FARA
Carlo STILO
Silvia DI LEO
Elena MARMO
Claudia MARAIA

11. Massimo SA V10

Fatto l`appeIlo risultano tutti presenti.

Assiste all°adunanza il dott. Fausto Sapetti, Segretario Comunale, il quale provvede alla redazione del presente verbale.
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Sindaco, Geom. Claudio Gotta, nella sua qualità di Presidente
dichiara aperta la seduta per la trattazione delloggetto suindicato.



Deliberazione n. 14/CC del 9 giugno 2014
OGGETTO: Comunicazione del Sindaco della nomina di Vicesindaco ed assessori e composizione della Giunta
comunale. Linee programmatiche per il mandato amministrativo 2014-2019.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso che :

- in data 25.05.2014 si sono svolte le consultazioni per l`e1ezioni diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale.

- con la precedente deliberazione n. 12/C.C. in data odierna, il Consiglio Comunale ha convalidato 1'elezione del
Sindaco e dei Consiglieri Comunali proclamati eletti dal Presidente del1'Ufficio della prima ed unica sezione
elettorale, ai sensi dell'art. 67 del D.P.R. n. 570/1960 e sm.i.:

- occo11'e adesso, ai sensi' dell'art. 46 del D.Lgs n. 267/2000 e s.m.i., procedere alla comunicazione al Consiglio
Comunale da parte del Sindaco, dei componenti la Giunta Comunale, tra cui un Vicesindaco, unitamente alle linee
programmatiche relative alle azioni ed ai progetti da realizzare nel corso del mandato amministrativo; queste ultime
dovranno essere approvate dal Consiglio Comunale;

CONSIDERATO che, ai sensi del1`art. 135 della Legge n. 56 del 07.04.2014, la Giunta Comunale di Montemagno e'
composta dal Sindaco e da due Assessori;

UDITA la comunicazione del Sindaco che cita il proprio provvedimento in data odierna, con il quale sono stati
nominati componenti della Giunta Comunale di Montemagno i Consiglieri Comunali avv. Simona Gai, con
funzioni di Vicesindaco, e Luciano Fortunato Rinetti, i quali hanno accettato la carica; la scelta è avvenuta basandosi
sui criteri di esperienza, di competenza e anche in base ai risultati delle elezioni.

UDITA l'esposizione da parte del Sindaco del documento contenente le linee programmatiche relative alle azioni ed
ai progetti da realizzare nel corso del mandato amministrativo e la proposta degli indirizzi generali di governo per
l`Amministrazione Comunale di MOntemagno per il quinquennio 2014-2019;

VISTO il D.Lgs n. 267/200 e s.m.i.;

VISTO lo Statuto Comunale;

Preso atto del parere favorevole espresso dal responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica ai sensi de1l'art.
49 del D.Lgs n. 267/2000e smi. ;

PRENDE ATTO

della nomina, da parte del Sindaco, dei componenti la Giunta Comunale di Montemagno nelle persone dei Signori:
- Avv. Simona Gai, Assessore e Vicesindaco,
- Luciano Fortunato Rinetti, Assessore.

Successivamente

Con votazione unanime, resa in forma palese, per alzata di mano,

DELIBERA

DI APPROVARE le linee programmatiche generali di governo per 1'Amminist:razione Comunale di Montemagno
per il periodo 2014-2019, esposte dal Sindaco e così risultanti dal documento programmatico allegato al presente
provvedimento per farne parte integrale e sostanziale.
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Programma della LISTA CIVICA
"LA TUA VOCE PER IL PAESE"

Il valore del passato
I bisogni del presente

I desideri del futuro

Sindaco Gotta Claudio
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LINEE PROGRAIVIMATICHE DELLA LISTA CIVICA
"LA CAM PANA"

PERIODO 2014-2019

Manutenzione straordinaria strade del concentrico e delle frazioni con
particolare attenzione al rifacimento dei sotto servizi ( fognature ed
acquedotto).

Riqualificazione centro storico ( ultimazione del progetto ” Montemagno
Dentro e Fuori le Mura anno 1999) con sostituzione delle ultime
infrastrutture e completamento della pavimentazione in porfido.

Completamento urbanizzazioni delle vie del concentrico e frazionali, nonché
lungo le strade provinciali con illuminazione ed infrastrutture; creazione di
percorsi pedonali protetti con dissuasori e transenne para pedone.

Attuazione del progetto di edilizia scolastica ( bando 2011) per riqualificazione
energetica e manutenzione interna ( pavimenti, porte, impianto elettrico,
ecc.)

Manutenzione ordinaria e straordinaria agli edifici pubblici

Progetto speciale “dai nonni ai nipotini" con creazione di nuovi spazi per
giovani ed anziani nel parco giochi, e la riqualificazione del "cantinone
comunale" perché diventi, visto la vicinanza, un'opportunità di aggregazione
completando una sorta di legame tra gli uni e gli altri.



Sostegno al servizio di doposcuola per tutte le famiglie, soprattutto per coloro
che lavorano.

Corsi di sicurezza neIl'aula multimediale presso il palazzo municipale tra la
popolazione, carabinieri e personale qualificato per costruire un rapporto di
fattiva collaborazione.
Istituzione di corsi ed attività multimediali su richiesta della popolazione
residente.

Iniziative per i nostri residenti della messa a punto della tassa smaltimento
rifiuti anche in relazione alle nuove disposizioni in materia sia nazionali che
regionali.

Valorizzazione turistico culturale del territorio attraverso manifestazioni,
pubblicazioni e comunicazione. _

Iniziative a sostegno alla progettualità delle Associazioni esistenti e di nuova
formazione ( Pro Loco - Polisportiva - Circolo - Croce Verde - Banda Musicale
- Parrocchia dei SS. Martino e Stefano ecc.)

Sostegno per I'impegno sociale e di solidarietà delle case di riposo "Dr.
Rinetti" e " Centro San Martino” che lavorano a favore dei cittadini con
efficacia e solidarietà.

Partecipazione alle attività di istituto dell'Unione Colli Divini anche in relazione
alla nuova normativa suIl'associazionismo obbligatorio con trasferimento
delle funzioni comunali.

Il Sindaco

Gotta Claudio


